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Corporate Benefits - Maßnahmen zur Mitarbeiterbindung 
 
In der heutigen Arbeitswelt sind Mitarbeiter Benefits ein entscheidender Faktor für den Erfolg 
eines Unternehmens. Sie gehen weit über das traditionelle Gehalt hinaus und umfassen eine 
Vielzahl von Zusatzleistungen, die das Wohlbefinden und die Zufriedenheit der Mitarbeiter 
fördern. Des Weiteren machen umfassende Benefits das Unternehmen für potenzielle neue 
Mitarbeiter attraktiver und sind ein entscheidender Faktor bei der Wahl eines Arbeitgebers.  
 
Im Zuge dessen bieten wir bereits Sodexo Wertgutschein, Hansefit und Fahrrad-Leasing an. 
 
Die Verwaltung ist kontinuierlich bemüht, die Zufriedenheit für die Mitarbeiterinnen und 
Mitarbeiter zu verbessern und möchte deshalb ein weiteres Benefits-Programm einführen.  
Bei der Recherche nach passenden Zusatzleistungen hat sich die Verwaltung für die 
Corporate Benefits Germany GmbH entschieden.  
 
Die Plattform bietet eine umfassende Lösung für Unternehmen, die ihre Attraktivität als 
Arbeitgeber steigern und gleichzeitig das Wohlbefinden und die Zufriedenheit ihrer 
Mitarbeiter verbessern möchten. Durch die Bereitstellung von exklusiven Vorteilen trägt das 
Unternehmen sowohl zur Mitarbeiterbindung als auch zur Erhöhung der Produktivität und 
Effizienz bei. 
Über eine Online-Plattform können die Mitarbeiter und Mitarbeiterinnen auf zahlreiche 
Angebote und Rabatte in verschiedenen Kategorien wie Tickets, Reisen, Mode, Freizeit, 
Sport, Technik, Wohnen uvm. zugreifen.  
 
Für die Verwaltung und die Mitarbeiter entstehen keine Kosten und Verpflichtungen. Der 
Verwaltungsaufwand ist sehr geringgehalten. Die maßgeschneiderte Plattform wird direkt 
von Corporate Benefits Germany GmbH erstellt. Die Registrierung kann jeder Mitarbeiter 
selbst vornehmen. Die Verwaltung wird lediglich ein Anschreiben mit einem informativen 
Flyer an die Mitarbeiter und Mitarbeiterinnen versenden.  
 
Wir sind davon überzeugt, dass die Einführung eines Mitarbeiter Benefits-Programms einen 
positiven Einfluss auf die Verwaltung haben wird.  
 
Eine ausführliche Präsentation zu Corporate Benefits und deren Vorteile wird in der 
Gemeinderatssitzung vorgestellt. 
 
Dem Gremium zur Kenntnis 
 

 
Joachim Löffler      
Bürgermeister       
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